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DELIBERAZIONE G. C. N° 109 DEL 13-10-2025
 

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale
 

OGGETTO: PROCLAMAZIONE DEL LUTTO CITTADINO IN MEMORIA DELLE TRE
VITTIME DELL'INCENDIO

 
L’anno duemilaventicinque, addì tredici del mese di Ottobre alle ore 10:00, nella Residenza
Municipale, a seguito di regolare convocazione, si è riunita la Giunta Comunale straordinaria con
l’intervento dei Signori:
 
D'URBANO CORRADO Sindaco Presente
CENITI DARIO Vice Sindaco Presente
CAGNONI SONIA MARIA Assessore Presente
LOCATI ROSALBA ANTONIA Assessore Presente
GAMBINI CHRISTIAN Assessore Presente
TIRABOSCHI RENATO Assessore Presente

 
  

TOT. ASSENTI 0 TOT. PRESENTI 6
 
 
Partecipa alla seduta il Dott. DELFRATE GIANLUCA Segretario Comunale del Comune.
 
Assume la presidenza il Dott. D'URBANO CORRADO, Sindaco, il quale, riscontrata la legalità
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
 

Premesso che la comunità di Cornaredo è stata profondamente scossa dalla tragica notizia di un
incendio divampato nella notte tra venerdì e sabato scorsi in un appartamento all'interno di un
condominio;

Evidenziato che, nonostante il tempestivo arrivo dei soccorsi, sono risultate tre le vittime delle
fiamme;

Considerato che la morte di tre concittadini rappresenta una perdita incolmabile per l'intera comunità,
che si stringe con affetto e rispetto intorno ai congiunti delle vittime in questo momento di indicibile
dolore;

Dato atto che l'Amministrazione Comunale, interpretando il profondo sentimento di dolore, cordoglio,
partecipazione e solidarietà dell'intera cittadinanza, intende manifestare in maniera concreta e visibile la
partecipazione al lutto che ha colpito i congiunti delle vittime e l'intera collettività, quale segno tangibile
di condivisione e solidarietà;

Ritenuto doveroso farsi interpreti del comune sentimento della cittadinanza proclamando il Lutto
Cittadino, in segno di rispetto e di partecipazione al dolore;

Ad unanimità di voti favorevoli dei presenti e votanti resi nelle forme di legge,

 

DELIBERA
 
 

DI PROCLAMARE il Lutto Cittadino per la giornata del 14 ottobre 2025, quale espressione del
profondo dolore formulato dall'intera comunità di Cornaredo;

DI ADOTTARE, per la giornata del Lutto Cittadino, le seguenti azioni:

-       Esposizione del tricolore a mezz’asta sugli edifici pubblici;

-      Un minuto di raccoglimento e di silenzio all’inizio delle lezioni in ogni istituto scolastico del
territorio;

-      Invito all’astensione da qualsiasi attività ludica e ricreativa e da ogni altro comportamento che
contrasti con il giorno di lutto.

DI ESPRIMERE ai congiunti delle vittime della tragedia la più profonda vicinanza dell'intera
Amministrazione Comunale e della comunità di Cornaredo;

DI DARE ATTO che la presente deliberazione sarà resa nota alla cittadinanza con le forme e i mezzi
più opportuni, invitando tutti i cittadini, le istituzioni pubbliche, le associazioni, i titolari di attività di ogni
genere a manifestare il proprio cordoglio;

Di DISPORRE, con distinta votazione unanime e favorevole, l’immediata eseguibilità dell’atto a norma
dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.
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Il presente processo verbale previa lettura, è stato approvato e formato a termini di legge.
 
 

Il Sindaco
D'URBANO CORRADO

Il Segretario Comunale
DELFRATE GIANLUCA

        
 

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’Art.24 del D.Lgs. 07/03/2005, 82
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